



编者按:

《洛阳人文讲坛》开讲了。

中国的文明曙光最先出现在河洛大地上,洛阳乃天下之中,最早的文明符号“河图洛书”源自洛阳,昔三代之居,皆在河洛之间……传承优秀文化,弘扬传统精神,大力提振“精气神”是我们义不容辞的使命。

《洛阳晚报》和洛阳八中将共同打造《洛阳人文讲坛》,为您讲述河洛大地辉煌的历史文化,让您切切实实感受到,身为洛阳人是多么幸福和骄傲!

《洛阳人文讲坛》24日开讲

唯有学习 不负春光

□记者 裴冉冉

一年之计在于春。去年春天,洛阳理工学院的董灵超教授为我们带来的《走进诗美世界》公益讲座,让大家领略了诗歌的魅力。今年,在这如诗如画的季节,《洛阳人文讲坛》就要和大家见面了。

《洛阳人文讲坛》承袭《洛阳晚报》公益大讲堂,致力于为市民打造精神文化大餐。解决了以往讲座时间、地点不固定等问题,《洛阳人文讲坛》在首期讲座开始后,将每隔一周推出一期主题讲座,讲课地点在洛阳八中学术厅,所邀请的嘉宾均为洛阳乃至全国有名的文史专家,每位专家将结合自己研究的项目,为我们讲述河洛文化,让您油然而生身为洛阳人的自豪感。

《洛阳人文讲坛》首期主讲魏晋风骨,主讲嘉宾为乔仁卯。乔仁卯现为洛阳师范学院客座教授、洛阳理工学院兼职教授、洛阳市文学艺术研究会执行会长、洛阳市炎黄文化研究会执行会长。他追随

史学家徐金星先生,致力于汉魏文化特别是汉魏文学的学习、研究和传播,这次讲座,就是他厚积薄发的一次展示。

因场地有限,听课名额仅有100个,我们将为听课者发放听课证,凭听课证进入校园听讲座。此次讲座不收取任何费用。

报名方式:扫二维码关注“洛报公益”微信公众号,在后台回复“洛阳人文讲坛+报名讲座+姓名”即可。听课证以报名先后顺序发放。

讲座时间:3月24日 15:50开始

讲座地点:洛阳八中学术厅(龙门大道与关林大道交叉口东北角),乘15路、29路、37路、38路、65路、58路、81路、93路公交车可达



“洛报公益”
微信二维码

“衣往情深”伊川爱心衣物捐赠点成立,回收旧衣,循环使用

您捐赠的衣物 将温暖有需要的人



□记者 裴冉冉 文/图

3月10日10时许,伊川县葛寨镇政府前的小广场上很热闹,不少人在一辆小卡车边挑选着衣服,阳光洒在每个人的身上,暖融融的。

当天,“衣往情深”公益项目伊川县葛寨镇爱心衣物捐赠点(简称伊川爱心衣物捐赠点)成立。为支持伊川爱心衣物捐赠点的成立,“衣往情深”洛阳办公室特向郑州总部申请了8袋约160件整洁的爱心衣物,在成立仪式上全部发放

给有需要的群众。

在挑选衣物的人群中,张大娘的笑脸格外灿烂。她原本只是来赶集的,碰巧遇上“衣往情深”爱心衣物捐赠活动,她在志愿者的帮助下挑选了3件外套,试穿后觉得都挺合身,高兴极了。(如图)

伊川爱心衣物捐赠点成立后,由伊川志愿者协会负责日常的管理和维护。之前,伊川志愿者协会秘书长李灿学在了解了“衣往情深”公益项目后,对“旧衣回收、循环使用”的环保公益方式非常感兴趣,于是就联系了“衣往情深”洛阳办公室,提出伊川志愿者协会想申请在伊川县葛寨镇建立爱心衣物捐赠点。“衣往情深”洛阳办公室对葛寨镇的情况进行调研后,上报郑州总部审核,郑州总部审核后同意在葛寨镇建立捐赠点。

此次设在伊川县葛寨镇的爱心捐赠箱共有4个,分别位于葛寨镇政府门口、葛寨车站对面。这些爱心捐赠箱除了用于回收附近居民的旧衣物,还用于接收从郑州总部发来的整洁衣物。这些衣物将被定期发放给需要的人。联系电话:13673792370(赵女士)。

温馨提示:如果您也想申领爱心捐赠箱,加入旧衣回收、循环使用的队伍中,可联系“衣往情深”洛阳办公室,联系电话:65156002。

洛报爱心帮扶中心招募志愿者 期待您的加入

如果您有时间,有做公益的热情,请拨打电话65156112

□记者 裴冉冉

洛报爱心帮扶中心招募志愿者啦!

成立于2016年7月的洛报爱心帮扶中心(简称帮扶中心),是一个以扶弱济困、爱心帮扶为宗旨的公益组织。帮扶中心依托《洛阳晚报》,近两年来举行了公益助学、暖冬公益行、公益大篷车、公益大讲堂等多场公益活动,其中每年高考后举行的公益助学活动备受社会各界关注,两年来累计资助262名寒门学子走进大学校门。

公益大篷车活动主要关注困难儿童,我们今年将继续走进洛阳市周边的县、乡,寻访需要帮助的儿童,并通过《洛阳晚报·幸福周刊》

发布有关他们的消息,向社会寻求帮助。

“衣往情深”公益项目的主旨为“废旧再生、循环利用、资源有限、爱心无价”,通过对废旧衣物的回收、处理,实现“自造血、自循环、创就业”。目前洛阳市区有“衣往情深”爱心捐赠箱100多个,后期捐赠箱数量将进一步增加。

暖冬公益行是每年冬季举行的送温暖活动,旨在为需要的人送去暖冬物资,让他们的冬天不再寒冷。

公益大讲堂现已更名为“洛阳人文讲坛”,每月至少举办两期,主要为市民打造精神文化大餐。

首批志愿者将根据具体情况分别服务不同的公益项目,您如果满足以下要求,欢迎加入志愿者团队。

- 1 心理健康,无不良嗜好;
- 2 具有奉献精神,身体健康,年龄在20周岁以上,男女不限;
- 3 具有良好的沟通协调能力,诚实肯干,工作细致;
- 4 有较多的空闲时间,能积极响应帮扶中心的号召,积极参与各类公益活动;
- 5 从事过相关公益活动的人员优先录用

我们将为志愿者提供社会实践或实习证明,并依托帮扶中心提供服务期间的志愿服务计时及服务证明。如果您有时间,也有从事公益事业的热忱,请联系我们:65156112。报名时间截至3月底。

绘制 寇博

种下一片绿 为环保助力



图1



图2

3月12日是植树节,当天,公益顺风车协会联合河南科技大学、哈他科技、新概念洗衣等单位企业开展了“爱绿护绿青春行”义务植树活动。(图1)符家屯社区主任符贺敏也组织在职职工、志愿者共30余人参与“为社区播绿,为城市添蓝,为生态助力”植树活动,(图2)以此增强大家爱绿护绿的积极性,增强大家的环保意识,提倡大家通过自己的努力改善生态环境,共建绿色家园。(冉冉 摄影报道)